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اعلام نتایج یک نظرسنجی اینترنتی درباره مناسبات ایران و روسیه

77 درصد به این سوال که با پیشنهاد ایران برای تقسیم دریای خزر به پنج بخش مساوی صحیح، موافق هستید یا خیر،

پاسخ مثبت دادند

سرویس روسیه/خبرگزاری آران
خبرگزاری آران / سرویس روسیه : نتایج یک نظر سنجی اینترنتی نشان می دهد بیش از 77 درصد بینندگان سایت ریانوستی معتقدند دریایخزر باید میان کشورهای ساحای ، به پنج قسمت مساوی

تقسیم شود.

براساس نظرسنجی اینترنتی ریانوستی روسیه که از 18 تا 29 نوامبر برگزار شد، 77 درصد به این سوال که با پیشنهاد ایران برای تقسیم دریای خزر به پنج بخش مساوی صحیح، موافق هستید یا خیر،

پاسخ مثبت دادند.

براساس این گزارش ، 21 درصد شرکت کنندگان در این نظرسنجی به این سوال، پاسخ منفی دادند.

در این نظر سنجی، سوال دیگری در ارتباط با خودداری روسیه از تحویل سامانه دفاعی اس 300 مطرح شده است. بیش از 45 درصد از شرکت کنندگان ، این اقدام روسیه را غیر مسئولانه خوانده و 7

درصد آن را نشانه تیرگی روابط مسکو - تهران توصیف کردند.

پایان پیام.
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